

2021年1月25日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 帝 国 電 機 製 作 所 代表者名 代表取締役社長執行役員 白石 邦記 (コード番号6333 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員総務本部長 村田 潔 (TEL:0791-75-4160)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021年1月25日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社代表取締役社長執行役員の白石邦記氏より、一身上の都合により2月1日をもって代表取締役社長及び執行役員を辞任したい旨の申し出があり、これを受理したものであります。

これに伴い、本日開催の取締役会において、2021年2月1日付で当社取締役常務執行役員である頃安義 弘氏を代表取締役社長執行役員に選任する旨の決議を実施いたしました。

2. 異動の内容

7107 - 1 1 H						
氏名	新役職名	旧役職名				
白石 邦記 (しらいし くにのり)	取締役会長	代表取締役社長執行役員				
頃安 義弘 (ころやす よしひろ)	代表取締役社長執行役員 技術開発本部長	取締役常務執行役員 技術開発本部長				

3. 新任代表取締役の略歴

氏名(生年月日)		略歴	所有株式数
頃安 義弘 (1963年2月28日生)	1987年 4月 2015年 6月 2016年10月 2017年 6月 2018年 4月 2018年 6月 2020年 6月	当社入社 当社取締役技術開発本部長 当社取締役品質保証本部長 当社取締役執行役員品質保証本部長 当社取締役執行役員社長付 当社取締役「常勤監査等委員] 当社取締役常務執行役員技術開発本部長 (現任) TEIKOKU USA INC. 取締役(現任) TEIKOKU SOUTH ASIA PTE LTD. 取締役(現任) TEIKOKU ELECTRIC GmbH 取締役(現任) TEIKOKU KOREA CO., LTD. 取締役(現任) HYDRODYNE TEIKOKU(INDIA) PVT. LTD. 取締役(現任)	14, 300 株

4. 異動年月日 2021年2月1日

以上